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Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския съюз. 
 

Проект "Съвместни услуги и инициативи за устойчива заетост и трудова мобилност в 
трансграничния регион на област Добрич и окръг Констанца" (LABMOBILE), финансиран 
по Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A Румъния – България, 
чрез Европейския фонд за регионално развитие, се осъществява съвместно от 
сдружение с нестопанска цел "Европейски институт за културен туризъм "EВРИКА"", в 
партньорство с Университет "Овидий" в Констанца, Търговско-промишлена палата - 
Добрич и "Институт за развитие на туризма и приложна икономика" Констанца. 
 

Основната цел: да се засили интеграцията на пазара на труда в трансграничния регион 
Добрич-Констанца чрез създаване на устойчиви условия за трудова мобилност, увеличаване 
на заетостта на целевите групи и стимулиране на предприемачеството чрез използване на 
съществуващите местни ресурси. 
 
В рамките на проекта се създава трансгранична мрежа от заинтересовани страни "СВС RO-
BGJobs“ на територията на област Добрич и окръг Констанца 
 
Мрежата ще бъде устойчив инструмент за непосредствено въздействие и стимулиране на  
трансграничната трудова мобилност и интегрираност на пазара на труда. При нейното 
създаване ще  бъдат приложени добрите практики, ползвани при мрежата EURES, за да се 
превърне в устойчив механизъм, подкрепяна от проектните партньори и подкрепяйки ги при 
изпълнение на техните функции.  
 
Функции на Трансгранична мрежа "CBC RO-BG JOBS“, задачи и ползи: 
Мрежата ще функционира чрез уеб платформата на проекта, която се управлява и 
поддържа от Сдружение с нестопанска цел ЕВРИКА – гр. Добрич, водещ партньор по 
проекта. Секция„Информация и съвети“, ще предоставя информация на членовете 
на мрежата и ще опосредства техния достъп до актуални данни и новини за 
трансграничния пазар на труда.  

 Със своите най-малко 80 члена ( 40 от България и 40 от Румъния) мрежата ще създаде 

условия за коопериране между бизнеса и обучителните и образователни институции с 

цел адаптиране на планове и програми за професионално обучение към потребностите 

на пазара на труда;  

 Членовете на мрежата ще участват директно или индиректно във всички по-нататъшни 

дейности на проекта, представлявайки най-активната част от заинтересованите страни;  

 Чрез инструменти като ежемесечен електронен бюлетин, работни семинари и срещи, 

консултации, публикации на уеб-платформата по проекта ще се извършва ефективен 

обмен на информация относно актуалното трудово законодателство в България и 

Румъния и неговото практическо приложение в трансграничен аспект;  

 Членовете на мрежата ще имат достъп до актуална информация и изследвания за пазара 

на труда, социални и демографски тенденции за област Добрич и окръг Констанца;  

 Два пъти месечно членовете на мрежата ще могат да ползват консултации от 

специалисти по трудово право от България и Румъния, като изпращат запитванията си 

чрез платформата. 

 
Заинтересованите могат да получат по-подробна информация в ТПП-Добрич 
гр.Добрич, ул. "България" 3 офис 102 
на тел: 601462 – Татяна Гичева - Асистент по проекта  
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